
Un sondage révèle une faible
approbation du processus
constitutionnel chilien

Image not found or type unknown

La Havane, 28 juillet, (RHC)-  Seulement 19 % de la population chilienne considère que le processus de
rédaction d'une nouvelle constitution est bon, selon les résultats d'un sondage du Centre d’Etudes
Publiques (CEP) publiés ce jeudi.

L'étude couvre la période du 31 mai au 12 juillet et a été réalisée au moyen d'entretiens personnels avec
1 417 personnes dans toutes les régions du pays.

Le sondage a révélé que 37 personnes interrogées sur 100 déclarent que le travail du Conseil
constitutionnel est mauvais ou très mauvais, le même nombre de personnes ne se prononçant pas dans
un sens ou dans l'autre.



En ce qui concerne l'administration du Président Gabriel Boric, il n'y a pas de changements significatifs
par rapport au sondage CEP précédent, et il conserve 62% de désapprobation et 27% de soutien.

Comparativement, les pires résultats dans cet indicateur correspondent à Sebastian Piñera lors de son
second mandat, lorsqu'il était rejeté par 82% des Chiliens.

En ce qui concerne les principales préoccupations de la population, l'insécurité est la plus citée, suivie de
la santé, des pensions, du trafic de drogue, de l'éducation, de la corruption et de la pauvreté.
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https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/329741-un-sondage-revele-une-faible-
approbation-du-processus-constitutionnel-chilien

Radio Habana Cuba

https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/329741-un-sondage-revele-une-faible-approbation-du-processus-constitutionnel-chilien
https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/329741-un-sondage-revele-une-faible-approbation-du-processus-constitutionnel-chilien

